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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B (B¢ & M| TE (B ESM)
BV
1TX)
= 1 80, 880, 470
T
= 1 3, 140, 254
HRi L (1CT)
= 1 2, 567, 460
I (ICT) wh -7 sy FEEHEMEL 5, 000m3
A
m3 1, 500 593, 400
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 1, 974, 060
4T
= 1 59, 795
AR (Ft) ik 2. bmAi
m3 10 48, 950
H AL -17)
&+
m3 90 10, 845
BT (ICT)
= 1 132, 944
PR (58 B 1 (ICT)
m3 560 132, 944
R EEIE T (CT)
= 1 168, 871
RiEFETE () 1350) (ICT) VIR - D R OV - kG -
m2 80 63,472
BT (& 1=58) (ICT) A [ D M6 L
m2 210 105, 399
Fe A T
= 1 211, 184
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
AT
= 1 5, 996, 338
E¥LT
= 1 763, 344
T
= 1 5, 232, 994
BT Ak 18-8-40 (F47) JEHE 60 cm &S
70 cm
153
m 21 26, 240 551, 040
BT Ak 18-8-40 (F47) JEHE 60 cm &S
70 cm
275 ¢ e AL
m 22 22,483 494, 626
BT Ak 18-8-40 (F47) JEHE 60cm &S
70 cm
35 e AL
m 42 27, 470 1, 153, 740
7" Vv A LR W& 130cm /)-SR %
ML
15
m 73 41, 556 3,033, 588
LR L
= 1 49, 048, 557
E¥LT
= 1 31, 430
ay))=h7 wy) L (REn7 vy a8)
= 1 3, 160, 858
Ri%7" vy 9k 150ke/ B A #2350 Him 4
e RC-40 18-8-40 (&) HEKY
153747 ny ) 3E —MiE
m2 161 19,514 3,141, 754
H HiAR TEE G B B =10
12/ =h7" my )ik
m2 6 3,184 19, 104
IR R L
= 1 37, 847, 456
1B
m 80 358, 395 28, 671, 600
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TRy - T - A% - A5 H LFENAL B G EHAm A T (A E M)

1B

T 3 1, 165, 505 3,496, 515
25 B,

T 1 1, 046, 360 1, 046, 360
15 Rigavr)—p

m 24 16, 497 395, 928
2% K/ -

m 18 38, 289 689, 202
35 K/ -

m 40 36, 934 1,477, 360
455 K/ -

m 20 38, 664 773, 280
5% K1/ -

m 19 16, 824 319, 656
TEN a7 9 b

m 11 49, 041 539, 451
JINEHE 18-8-40 (FEi47)
15

T 1 52, 366 52, 366
JINEHE 18-8-40 (FEi4F)
25

T 1 127, 696 127, 696
INEHE 18-8-40 (FEi47)
35

T 1 74, 455 74, 455
JINEHE 18-8-40 (FEi47)
45

T 1 45, 803 45, 803
JINEHE 18-8-40 (FEi47)
57

T 1 31, 707 31, 707
JINEHE 18-8-40 (FEi47)
67

T 1 106, 077 106, 077
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
AR L
= 1 8, 008, 813
fFE MEEIE YA £ Z35em
15
m2 44 65,010 2, 860, 440
RSA - BE5Aa ) =b 18-8-40 (= %)
IR EY
m3 22 31, 794 699, 468
JLAM HES Ty vy T RC40
IR EY
m3 23 8, 205 188, 715
EELE A MERLA - A X 35em
15
m2 21 61, 359 1, 288, 539
NR3A - BE5Aa ) =b 18-8-40 (= %)
1A
m3 11 31, 986 351, 846
JLAM HESZ Ty vy T RC40
1A
m3 5 7,532 37, 660
EELE A MERLA - A X 35em
257
m2 33 61, 369 2,025, 177
RSA - BE5Aa ) =b 18-8-40 (= %)
25 AR
m3 16 31, 986 511, 776
JLAM HES Ty vy T RC40
25 AR
m3 6 7,532 45,192
HRE D T
= 1 1, 159, 426
AT
= 1 84, 770
A 100kgLA |/fi
m3 10 8,477 84, 770
AR[E @ T
= 1 1, 074, 656
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm #H TE (B ESM)
15 AR [E Havy) -
m2 88 12,212 1,074, 656
fIE s T
= 1 2,228, 578
av)) - MEE T
= 1 2,228, 578
av))-M%E ()
m2 242 9, 209 2,228,578
fHiE L
= 1 1,611, 762
TA7 7 Ma%E T (1CT)
KPRt (A)
= 1 1,611, 762
N B A (5 - B (ICT) | #R4ET9v4dy RC-30 {1 1V JE 100
mm
m2 708 632.5 447, 810
FE (FaE - B BRI T A, (13) A3 40m
m 3. Omtd
m2 708 1,644 1, 163, 952
HEE L
= 1 2,321, 291
e B LT
= 1 1,531, 739
/) ) -MEIEBUE L ARG SN HARUIE 1
m3 156 9,261 1,444, 716
LB TAT 7V MEREERR SHEERRE 15 ¢ mLL
.
m2 170 511.9 87,023
TEHR LB T
= 1 789, 552
PRauRiiig av9Y)=hik (IE57)
m3 156 2,958 461, 448
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
I TAT 7 Wbk
m3 7 4, 367 30, 569
ALy av9Y)=hi (JE57)
m3 156 1, 806 281, 736
ALy TAT 7 bk
m3 7 2, 257 15, 799
Gan
(€i=0=9)
= 1 14, 429, 177
- F - B T
= 1 13, 089, 694
SRR IR SRR & 8m )
SRS | HR Tm
e 234 25, 375 5,937, 750
SRR I3 SEHRRRE & 7.6m
BISRRM S 1 HR Tm
e 332 21, 542 7,151, 944
B3t i 1
= 1 1, 339, 483
I H=2. Om {2
(B)
m 56 7,142 399, 952
S H=2. Om {2
(©)
m 77 7,093 546, 161
S H=2. Om {2
(D)
m 10 39, 337 393, 370
G an
= 1 945, 087
1R IE T
= 1 945, 087
BV
2LIX)
= 1 59, 552, 923
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
N+
= 1 2,122, 169
4T
= 1 1,262, 478
AR (St) ikt 2. bmAi
m3 50 4, 895 244, 750
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
m3 280 716.5 200, 620
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 737, 780
FEHA (-27) +wp 150, 000m3 AT
= 1 79, 328
T (ICT)
= 1 217, 748
FEAA (ZE88) B 1 (ICT)
m3 80 237.4 18, 992
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
= 1 179, 460
FEHA (-27) 1w 1550, 000m3 AT
= 1 19, 296
R FEIE T (CT)
= 1 110, 418
LT (& 1358) (ICT) A [ D M6 L
m2 220 501.9 110, 418
W U Bh IR T
= 1 531, 525
W% H U RS R4S t=10
m2 570 932.5 531, 525
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
AT
= 1 4, 659, 476
E¥LT
= 1 68, 457
T
= 1 4,591, 019
BT Ak 18-8-40 (F47) JEHE 60 cm &S
70 cm
45 e L
m 83 21,936 1, 820, 688
BT Ak 18-8-40 (F47) JEHE 60 cm &S
70 cm
5757 e AL
m 58 26, 432 1, 533, 056
BT Ak 18-8-40 (F47) JEHE 60cm &S
70 cm
6757 e AL
m 75 16, 497 1,237, 275
LR L
= 1 26, 387, 715
IR R L
= 1 20, 931, 326
3B,
T 1 9, 601, 729 9,601, 729
45 B
T 1 10, 021, 619 10, 021, 619
55 M B
T 1 141, 916 141, 916
675 B,
T 1 712, 370 712, 370
6% K/ -
m 58 7, 456 432, 448
JINEHE 18-8-40 (FEi47)
5
T 1 21, 244 21, 244
-8 - Ehzmd  HPEHT R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
AR L
= 1 5, 456, 389
FE HEEIFT A $22 35cm
15
m2 65 65,010 4, 225, 650
R3A - BE5Aa ) -b 18-8-40 (= %)
IR EY
m3 32 31, 794 1,017, 408
JLAM HESZ Ty vy T RC40
IR EY
m3 25 8, 205 205, 125
W% H U RS R4S t=10
IR EY
m2 10 820. 6 8, 206
HER T
= 1 3,427, 083
V)Y - Mg T
= 1 3,427, 083
av))-M%E ()
m2 363 9, 441 3,427, 083
HEE L
= 1 3, 409, 997
e B LT
= 1 2,357,153
/) ) -MEIEBUE L ARG SN HARUIE 1
m3 221 9,261 2, 046, 681
B
m3 102 266. 4 27,172
b S A
= 1 283, 300
TEHRALEE T
= 1 1, 052, 844
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
I av9Y)=hik (IE57)
m3 221 2,958 653, 718
ALy av9Y)=hi (JE57)
m3 221 1, 806 399, 126
Gan
= 1 19, 546, 483
THAEK T
= 1 2, 475, 587
- F - B T
= 1 12, 348, 975
1R IE T
= 1 2,745,712
B3t i 1
= 1 1, 976, 209
B
(BLIX)
= 1 43, 371, 006
I +T
= 1 2,173, 311
4T
= 1 882, 846
EINE S Y 2. bmA i
m3 80 4, 895 391, 600
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmA;
m3 100 716.5 71, 650
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 378, 860
A (-17) +wp 1850, 000m3 AT
= 1 40, 736
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
T (ICT)
= 1 822, 076
FEAA (ZE88) B 1 (ICT)
m3 300 237.4 71, 220
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 677, 960
FEHA (-27) w1550, 000m3 AT
= 1 72, 896
R FEIE T (CT)
= 1 30, 114
LT (& 158) (ICT) A [ D M6 L
m2 60 501.9 30, 114
W UBh IR T
= 1 438, 275
W% H U BG4S t=10
m2 470 932.5 438, 275
T
= 1 2,897, 317
E¥LT
= 1 34, 613
T
= 1 2,862, 704
BT Al 18-8-40 (F47) JEHE 60 cm &S
70 cm
45 e L
m 57 21,936 1, 250, 352
BT Al 18-8-40 (F47) JEHE 60 cm &S
70 cm
5757 e AL
m 61 26, 432 1,612, 352
LR L
= 1 13, 478, 593
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
TR L
= 1 7,646, 040
T e B
T 1 6,184, 001 6, 184, 001
8T B,
T 1 138, 553 138, 553
9T B,
T 1 753, 591 753, 591
6% K/ -
m 61 7, 456 454, 816
JINEHE 18-8-40 (FEi47)
5
T 1 21, 244 21, 244
JINEHE 18-8-40 (FEi47)
85
T 1 11, 424 11, 424
INEHE 18-8-40 (FEi47)
975
T 1 82,411 82, 411
AR L
= 1 5, 832, 553
FE HEEIFT A #22 35cm
15
m2 69 65, 049 4, 488, 381
R3A - BE5Aa ) =b 18-8-40 (= %)
1EffE
m3 35 31, 794 1,112, 790
JLAM HES Ty vy T RC40
1EffE
m3 27 8, 205 221, 535
W% H U RS R4S t=10
1EffE
m2 12 820. 6 9, 847
HRE D T
= 1 27,972
- 12 - Ehzmd  HPEHT R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
AT
= 1 27,972
A 100kgPA b=/ (e FA#A)
m3 28 999 27,972
fIE s T
= 1 4, 383, 824
) - Mg T
= 1 4, 383, 824
av))-M%E ()
m2 454 9, 656 4, 383, 824
HEE
= 1 2, 544, 696
e B LT
= 1 1,777, 692
/) ) -MEIEBUE L SRR EY) HABUIE 1
m3 161 9,261 1,491, 021
B
m3 119 266. 4 31, 701
R (SR TEa
= 1 254, 970
TEHRALER T
= 1 767, 004
PRauRiiig av)Y)=hik (IE57)
m3 161 2,958 476, 238
ALy av7Y)=hik (JE57)
m3 161 1, 806 290, 766
G an
= 1 17, 865, 293
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
THHER T
= 1 4,275,103
- 8F - B T
= 1 10, 150, 287
1R IE T
= 1 2,110, 593
B3t i s 1
= 1 1, 329, 310
B TR
= 1 183, 804, 399
I L
= 1 34, 468, 910
B3 TS
= 1 16, 529, 924
TR
= 1 11, 066, 841
IERA TE Y
= 1 10, 648, 585
TESEMEE 2 W iIE
= 1 418, 256
et By
= 1 1,715, 786
PR5FE B (ICT)
= 1 16, 051
VAT (ICT)
= 1 1,699, 735
BIGREsET (K30
= 1 3, 747, 297
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
HIMGERE (FE L)
= 1 17, 938, 986
Wi
= 1 218, 273, 309
B
= 1 60, 396, 829
T AT
= 1 278, 670, 138
— R
= 1 41, 329, 862
TS
= 1 320, 000, 000
THEBLFH Y %H
= 1 32, 000, 000
TH#&G
= 1 352, 000, 000

- 15 - [ Lz TR R




